



Александр Бастрыкин - о секретной технике для расследования нераскрытых преступлений



На вооружении сотрудников Следственного комитета появилась уникальная техника, которую сыщики прежних лет не могли себе даже представить. С ее помощью стало возможно раскрывать преступления не только по горячим, но и по холодным следам, когда время, казалось бы, стерло все улики. Как высокие технологии изменили тактику раскрытия преступлений, корреспонденту "РГ" рассказал председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин.

Подробнее: <https://rg.ru/2016/10/18/bastrykin-rasskazal-o-sekretnoj-tehnike-dlia-rassledovaniia-prestuplenij.html>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

19 Октября 2016

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/1074603